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HAms: unbpyc
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 04.01.2011 23:28:24

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/200019/answer/200021




3npaBcTByrTe! BTOPOU XO07 - aHOMANU pa3BUTHS, 3TO IapaypeTpaibHbI X0, 3aKaHUYUBAETCSI OH
CJIETIO, ¥ CTPAIIHOTO B 3TOM HUYETro HeT. PEKOMEHYI0 CaMOCTOSTENIbHO He 3aHUMAThCS U3y4eHUEM
3TOTO XOfia - OITaCHO KPOBOTEUEHKEM U 3aHOCOM UH(EKIUH.



